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(1) Borgschroef camera
(2) Microfoon
(3) Camera
(4) Infraroodverlichting
(5) Luidspreker
(6) Aansluitklemmen

Klem X/X:
2-draads buskabel
Klem L/L:
Lichttoets aansluiting 
Klem T/T:
potentiaalvrij schakelcontact deuropener
Klem H/H:
Cameraverwarming

(7) Status-LED – signaleert actieve toestand
(8) Aansluiting voor toets-expander (REH311X)
(9) Draaischakelaar deuradres (rood)(9) Draaischakelaar deuradres (rood)

OPGELET!
Adressen mogen in de lijn niet
dubbel worden toegekend.
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(10) Bedrijfsstandenschakelaar
Schakelaar 1: 
Deuropener altijd on/off (alleen in installaties 
met één deur)
Schakelaar 2: 
Bevestigingstonen on/off

(11) Volumeregelaar
(12) Microfoonregelaar

Montage en elektrische aansluiting
GEVAAR!
Gevaar voor elektrische schokken bij 
aanraking van spanningvoerende 
delen in de inbouwomgeving.
Elektrische schokken kunnen de dood 
tot gevolg hebben!
Voor de werkzaamheden aan het 
apparaat of de last alle bijbehorende 
installatie-automaten loskoppelen. 
Onderdelen onder spanning in de 
omgeving afdekken!
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 De aanbevolen inbouwhoogte is circa 1,5 m.

 Montageplaats zodanig kiezen, dat directe 
zonne-instralen en tegenlicht wordt vermeden, 
maar ook felle lampen of andere lichtbronnen, 
de camerawerking niet storen. 

 Achtergronden met grote helderheid, sterke 
contrasten of reflecties verminderen de beeldk-
waliteit.

 Bij donker en ingeschakelde camera-
infrarood blikveldverlichting worden zwartwit-
beelden met een reikwijdte van circa 0,7 m 
overgedragen. Een ingangsverlichting boven 
de camera maakt kleurenbeelden mogelijk bij 
duisternis.
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Instellen van de camera
 Maak de borgschroef van de camera los met 

de meegeleverde zeskantsleutel (13) tot de 
camera gemakkelijk kan worden ingesteld.

 Camera verticaal en horizontaal uitrichten.
 Borg de camera-instelling door de borgschroef 

vast te draaien. (afb.3)
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Afb. 5: Horizontale camera-uitrichting
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Afb. 6: verticale uitrichting camera

Aansluiting op afneembaar klemmenblok (afb. 4)
Ader aansluiten

4
(14)

 Gestripte ader insteken 
(massieve ader Ø 0,5 – 0,8 mm)

Ader losmaken
 Oranje drukpunt (14) met schroevendraaier 

indrukken en ader uittrekken.

Technische gegevens
Netspanning via bus 24 V=
Stroomverbruik cameraverwarming 90 mA/12 V~
Deuropener schakelcontact
maakcontact potentiaalvrij max. 24 V/1 A
Lichttoetsingang  voor potentiaalvrije contacten
Resolutie  320.000pixels
Lichtgevoeligheid:  0,1 Lux/F2.0
Omschakeling:  COLOR/SW bij dag/nacht
Openingshoek:  60° vertikaal 80° horizontaal
Verstelbereik:  ± 47° horizontaal/verticaal
Aansluitklemmen Steekklemmen
Maximale aderdiameter 0,8 mm
Afmetingen b x h x d 100 x 100 x 50 mm

Veiligheidsinstructies
Inbouw en montage van elektrische apparatuur 
mag alleen door een elektrotechnisch installa-
teur worden uitgevoerd.
Wanneer deze handleiding niet in acht wordt 
genomen, kan schaden aan het apparaat, brand 
of andere gevaren optreden.
Bij installaties en kabelinstallaties de voor 
SELV-circuits geldende voorschriften en nor-
men aanhouden.
Deze handleiding maakt deel uit van het pro-
duct en dient in het bezit van de eindgebruiker 
te blijven.

Opbouw van het apparaat 
(afbeelding 1 en 2)
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REU511X

Audio-/videomodule 2-draads
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